
Ervaringen inwoners/ondernemers 
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Evenementen Gor inchem  

Conclusies 

De brieven over de Zomerfeesten en Lingehavenconcert worden het 
duidelijkst ervaren. Wel geven Binnenstadbewoners aan dat ze meer 
willen weten over parkeermogelijkheden en wegafsluitingen. 
Ondernemers hebben behoefte aan een telefoonnummer voor 
contact.  

Ruim een kwart van de ondernemers in de Binnenstad (winkels en 
horeca) ervaren positieve gevolgen van evenementen, 15% ervaart 
eerder negatieve gevolgen  
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Binnenstadbewoners geven het aanbod aan evenementen in 
Gorinchem het rapportcijfer 7,1. Ondernemers geven een 7,2 en de 
inwoners in de rest van Gorinchem een 7,3.  

Rapportcijfer aanbod evenementen 
Binnenstadbewoners (links) en ondernemers (rechts) 

Toelichting: gemiddeld rapportcijfer inwoners 7,1; ondernemers= 7,2 
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https://www.onderzoekcentrumdrechtsteden.nl/

